

5月1日起,《刑法》修正案(八)新增的“危险驾驶罪”正式实施,追逐竞驶、醉酒驾驶均要受到刑事处罚。“醉驾入刑”震慑了许多平时喜欢喝酒的驾驶人,可出门应酬不喝酒有时又过不了关,于是,许多市民想到了酒后代驾,因此,代驾市场活跃了起来。

醉驾入刑 代驾市场火了

尽管前景看好,但亟需行业规范

饭店: 找代驾的客人多了

昨天,常州某五星级大酒店餐饮部的一位工作人员向记者透露,这几天要求代驾服务的顾客明显增多。

“以前比较少,一般是真正喝醉的才需要,现在好像都害怕了,有的客人就餐前就询问我们有没有代驾服务。”该工作人员表示,最近有代驾需求的客人,平均一天有四五位,明显多过以往。

为了满足客人的需求,该酒店目前正在寻找正规的代驾公司。“前提肯定是要保证客人的安全,因此想找一家比较正规的代

驾公司,一些私人的不太放心。”

代驾公司: 开业1个月接了200多单

代驾的需求增多,那代驾的生意肯定也很火。昨天,常州明都代驾有限公司的负责人接受记者采访时表示,近几天的接单数明显增多。

由于“五一”小长假聚会数量增多,加上新规出台后的震慑作用,代驾业务量大幅增加。短短5天,该公司已接到近20笔单子,“还有一些酒店主动找上门,要跟我们合作,为他们的顾客提供代驾服务。”

据该公司负责人介绍,公司4



喝了酒找代驾的人多了 资料图片

月1日刚刚成立,至今业务量已达到200多单,目前已与10多家酒店合作,“新规定实施后,代驾的需求会增多,那样我们也会更忙。”

现状: 前景虽好亟需规范化

代驾行业的前景一直为很多人所看好,但在常州却未发展起来。究其原因,主要是容易引发矛盾,风险难规避。比如,有的客人上车后睡着了,或者是找不到自己的家;有的客人第二天说车子被撞了,或者自己车上的钱物不见了等。为此,尽管很多人跃跃欲试想分食这个“蛋糕”,却不敢贸然进入。

眼下,代驾生意日渐红火,这

意味着因代驾导致的纠纷可能会更多。明都代驾有限公司负责人表示,针对可能出现的问题他们已经有对策。与其他代驾公司或者私人代驾不同的是,他们在给客人提供代驾服务前,需要顾客先签署一份协议,明确双方的责任,“这不仅保护了公司的利益,也保障了顾客的人身安全。”

该负责人也表示,这项举措起初并不受顾客欢迎,“慢慢的他们也了解到这是为双方‘上保险’的事情,现在基本上都能接受了。”对于未来的发展,该负责人也表示,代驾之前签协议只是一种尝试,如今尚且混乱的代驾市场亟需一套行业规范,让代驾市场真正活起来。张敏

»城市·美景



去紫荆公园赏月季

5万多株、近1000个品种的月季在紫荆公园争奇斗艳(上图)。本周末,这些月季花将达到盛花期。届时,“浪漫月季·锦绣天宁”第十六届常州市花——月季花展将在紫荆公园拉开帷幕,市民不妨周末去紫荆公园欣赏月季花海。

此次月季花展将从5月8日持续到28日。花展期间,市民在紫荆公园不仅可以欣赏到五颜六色的月季花,还可以参与月季花种植活动,园艺师将现场示范月季种植、月季修剪、病虫害防治指导。同时市民也可参与“我笔下的月季花”现场写生活动。

汪儒君 晁静

»城市·天气

周末是晴好天气

昨天,龙城的气温稍有回升。据天气预报显示,今明后三天的天气都不错,气温较高,最高温度预计达到30℃,最低温度在20℃左右。

周末天气晴好,市民不妨出去转转,不过天气较热,建议做好防晒工作,且多补充水分。另据中长期天气预报显示,下周雷雨天气可能增多。张敏

翠竹中心大道施工 5条公交线路临时调整

市政部门将对翠竹中心大道(飞龙路至龙城大道段)进行路面改造工程,为保证工程的顺利进行及道路交通安全,自5月10日起,公交10路、14路、29路、31路、47路等线路及停靠站点将作临时调整。

10路:由永宁北路公交中心站始发,按原行驶路线行驶至永宁北路龙城大道路口后,调整行驶龙城大道(永宁路至竹林路)、竹林路,至竹林路飞龙路路口后,按原行驶路线至湖塘乐购往返。临时撤销原永宁路(龙城大道至飞龙路)、飞龙路(永宁路至竹林路)等行驶路段。撤销原行驶路段“翠竹东站、翠竹新村、翠竹西站、永宁花园、北环新村、红星美凯龙”双向停靠站,飞龙路上西行“飞龙路竹林路”停靠站,临时增设绕行路段“龙城大道新堂路、竹林北路公交站、交通信息大厦、竹林路庙湾路(技师学校)”双向停靠站,龙城大道上东行“龙城大道永宁路”停靠站及竹林北路上北行“竹林北路”停靠站(与208路并站)。线路投放车型、票制票价、服务时间保持不变。10-1路与10路同步调整。

14路:由永宁北路公交中心站始发,按原行驶路线行驶至永宁北路龙城大道路口后,调整行驶龙城大道(永宁北路至晋陵路)、晋陵路(龙城大道至飞龙路)、飞龙路(晋陵路至永宁路),至永宁路飞龙路路口后,按原行驶路线至淹城公交中心站往返。临时撤销原永宁路(龙城大道至飞龙路)行驶路段。撤销原行驶路段“翠竹东站、翠竹新村、翠竹西站”双向停靠站,临时增设绕行路段“龙城大道天目山路、晋陵路锦绣路(红豆山庄)、锦绣东苑”双向停靠站,原永宁路上北行“永宁花园”停靠站迁移至飞龙路上与11路并站停靠,原永宁路上南行“永宁花园”停靠站迁

移过路口至欧尚超市一侧。线路投放车型、票制票价、服务时间保持不变。

29路:由锦海星城始发,按原行驶路线行驶至天目山路龙城大道路口后,调整行驶龙城大道(天目山路至晋陵路)、晋陵路(龙城大道至飞龙路)、飞龙路(晋陵路至永宁路),至飞龙路永宁路路口后,按原行驶路线至县直街返回。临时撤销原龙城大道(天目山路至永宁路)、永宁路(龙城大道至飞龙路)等行驶路段。撤销原行驶路段“龙城大道天目山路、翠竹东站、翠竹新村、翠竹西站”双向停靠站,临时增设绕行路段“晋陵路锦绣路(红豆山庄)、锦绣东苑”双向停靠站,原永宁路上北行“永宁花园”停靠站迁移至飞龙路上与11路并站停靠。线路投放车型、票制票价、服务时间保持不变。

31路:由永宁北路公交中心站始发,按原行驶路线行驶至永宁北路龙城大道路口后,调整行驶龙城大道(永宁北路至晋陵路)、晋陵路(龙城大道至飞龙路),至晋陵路飞龙路路口后,按原行驶路线至南洋广场往返。临时撤销原永宁路(龙城大道至飞龙路)行驶路段。撤销原行驶路段“翠竹东站、翠竹新村、翠竹西站、永宁花园”双向停靠站,临时增设绕行路段“龙城大道天目山路、晋陵路锦绣路(红豆山庄)、锦绣东苑”双向停靠站。线路投放车型、票制票价、服务时间保持不变。

47路:由薛家公交中心站始发,按原行驶路线行驶至龙锦路晋陵路路口后,调整行驶晋陵路(龙锦路至飞龙路)、飞龙路(晋陵路至永宁路),至飞龙路永宁路路口后,按原行驶路线至常州客运中心返回。临时撤销原龙锦路(晋陵路至永宁路)、永宁路(龙锦路至飞龙路)等行驶路段。撤销原行驶路段“体育中心、水木年华、绿

洲家园、龙锦路永宁北路、永宁雅苑、永宁路龙城大道、翠竹东站、翠竹新村、翠竹西站”双向停靠站,临时增设绕行路段“奥体中心北、常州市民广场、晋陵路锦绣路(红豆山庄)、锦绣东苑”双向停靠站,原永宁路上北行“永宁花园”停靠站迁移至飞龙路上与11路并站停靠,原永宁路上南行“永宁花园”停靠站迁移过路口至欧尚超市一侧。线路投放车型、票制票价、服务时间保持不变。

张锐 窦煜东 姚斌

»相关新闻

新辟临1路:为方便施工区域市民出行,同步新辟临1路由永宁花园始发,单向绕行经永宁路、龙城大道、晋陵路、飞龙路、永宁路至永宁花园。沿路单向停靠“翠竹西站、翠竹新村、翠竹东站、龙城大道天目山路、晋陵路锦绣路、锦绣东苑”等站。服务时间:永宁花园首班6:00,末班20:00,投放空调中客车运营,实行一元一票制,刷卡优惠。

张锐 窦煜东 姚斌

永宁北路半封闭施工

工:5月10日至9月31日,永宁北路(飞龙东路至龙城大道)半封闭施工。为保证施工期间道路的交通安全与畅通,5月10日至7月15日,永宁北路东半幅(靠近新堂北路一侧)禁止车辆通行,车辆从道路西半幅(靠近晋陵路一侧)由南向北单向通行。7月16日至9月31日,永宁北路西半幅禁止车辆通行,车辆从道路东半幅由南向北单向通行。施工期间,禁止载货汽车和大型载客汽车驶入施工路段。施工期间,永宁北路全线禁止停车,为方便居民,交巡警设置了两处临时停车区。焦瑾 葛小林

»关注·菜篮子

菜价稳中有降 夏令水果上市

本周,凌家塘市场各种农产品的价格此跌彼涨,整体稳中有降。由于气温高、天气好,蔬菜的上市量持续扩大,带动了价格连续回落,部分蔬菜批发价维持在0.5元/斤以下,如大白菜、包菜、青菜、白萝卜、莴苣等。目前,蔬菜品种丰富,主要来自山东、安徽、浙江以及常州市周边地区。随着安徽繁昌的四季豆多了起来,前期云南等南方地区的四季豆价格有所回落,目前批发价在1.4元/斤,较上周下跌17.7%。

目前,祛暑解渴的西瓜销量好了不少,由于本地瓜、东台瓜批量上市,瓜价稳中有降,批发价在23元-28元/斤之间。本周,初夏鲜果枇杷开始批量上市,售价较高,批发价为9元/斤左右。江红霞 王玉

»关注·消费

4月销售服务申诉 比去年同期增6倍

4月,常州12315申诉举报中心共接听来电3037件,其中咨询2699件,申诉204件,违法举报134件。比去年同期3143件,减少3.4%。其中,商品类消费申诉136件,占整个消费申诉量的66.7%。而排名前五位的是:通讯产品、交通工具、服装鞋帽、家用电器、食品。服装鞋帽问题申诉比去年同期增多125%。服务类消费申诉68件,占总量33.3%。与去年同期相比,邮政服务申诉增多一倍,美容、美发、洗浴服务申诉增多2.5倍,销售服务申诉增多6倍。

接到违法举报134件,从举报性质看,前三位是无照经营、质量、商标。从举报类型看:商品类举报63件,占总举报量的47%,食品、烟酒、饮料、保健品居前几位。服务类举报71件,占总举报量的53%,文化、娱乐、体育服务,餐饮和住宿服务,制作、保养和维修服务,制作、保养和维修服务居前三位。王玉

»城市·视界



“找点空闲找点时间,领着孩子常回家看看……”一曲《常回家看看》,让万千儿女泪花四溢。在母亲节到来之际,江技师的大学生们走进锦阳花苑社区,为老人们包爱心元宵、载歌载舞,送上节日的关怀。石琪 张敏



昨日上午8点50分左右,通江大道上三辆轿车发生追尾,其中第三辆车车头和第二辆车车尾受损尤为严重。李梦雅